

# Котлашане дрались на Красной площади

Любовь ЗАВАДСКАЯ

Фото С. ПЫНЗАРЯ

В минувшие выходные на Красной площади в Москве проходило открытое первенство России по русскому рукопашному бою среди православных военно-патриотических клубов. Пять ребят из Котласа вернулись чемпионами.

– Всего в этих соревнованиях участвовало 260 спортсменов, – рассказывает Сергей Пынзарь, тренер Центра боевых искусств. – Они были поделены на 38 команд, представлявших области.

Финальные поединки состоялись в воскресенье. В тот же день котлашские бойцы Кирилл Копосов (12 лет), Сергей Кузнецов (12 лет), Евгений Горченко (17 лет), Рудольф Тропников (14 лет) и Аркадий Попов (12 лет) и получили награды чемпионов России (на снимке).

Судили спортсменов преподаватели и учащиеся Российского государ-

ственного университета физической культуры и спорта.

– Соревнования проходили прямо в сердце страны, столицы, – говорит Сергей Пынзарь, – поэтому ребята чувствовали двойную ответственность. Призы вручали известные люди – как политики, так и спортсмены.

Сергей Ефимович представляет своих учеников на таких соревнованиях уже пятый год.

– С погодой нам повезло, – вспоминает он. – Мы даже «сжарились»: в тени было плюс 35.

Открытое первенство России по русскому рукопашному бою состоялось в рамках военно-спортивного форума «Готов к труду и обороне». Поэтому в это же время на Красной площади проходили и другие соревнования, например фестиваль национальных видов борьбы народов России, титульные бои по боксу, турниры по карате, традиционные турниры по футболу и волейболу.

